

В донецкой школе искусств прошел концерт талантливого гитариста

В концертном зале детской школы искусств состоялся концерт гитарной музыки, который подарил зрителям Артем Дядяев. Музыкант уже не первый раз выступает в стенах нашей школы.

Артем живет и учится в Москве. Ежегодно приезжая летом к родственникам в гости, он дарит нам свой талант. Артему — 17 лет. С 12 лет он серьезно занимается игрой на электрогитаре. На это его вдохновила группа «Кино» — одна из самых популярных советских рок-групп 1980-х годов, которую очень любили слушать родители Артема. Получать профессиональное музыкальное образование юный гитарист не планирует. В насто-



ящее время он занимается у частных педагогов.

В концертной программе прозвучали композиции известных рок-групп, а также авторские композиции. Артем продемонстрировал высокий уровень техники, эмоциональную глубину и яркую индивидуальность в своих выступлениях. В зале царил уникальная атмосфера, которая перенесла нас в мир прекрасной гитарной музыки. Артем искусно владеет различными стилями игры на гитаре, и каждая его композиция была исполнена с безупречной техникой и страстным выражением. Его музыкальное мастерство и энергия захватывали всех присутствующих и

оставили ощущение восторга.

Слушатели встретили артиста с огромной теплотой, концерт оставил яркие впечатления и воспоминания у зрителей. Хочется также поблагодарить и ведущих концерта — Серафиму Чепурную и Татьяну Солопаеву, которые обучаются в школе искусств на вокальном отделении. Они не только вели концерт, но и дополнили концертную программу своими вокальными номерами.

Пожелаем Артему дальнейших творческих успехов и надеемся, что он еще не раз порадует нас своим творчеством.

С. А. Тельтевская,
директор МБУ ДО «ДШИ»

Нина ГОРБУШИНА: хороший человек и отличный профессионал

Совсем скоро мы с вами будем отмечать хороший праздник — день рождения Донецка. Главное богатство нашего города — трудолюбивые, надежные и неравнодушные жители, которые всегда ставят перед собой самые высокие цели и умеют их достигать. Труд делает нашу жизнь ярче и интереснее. Для каждого работа — эта важная часть жизни. Поэтому так важно реализоваться в профессии, испытать удовлетворение от плодов своего труда.

Героиня нашего рассказа — Нина Алексеевна Горбушина, человек, который по праву может гордиться тем, что в профессии она состоялась.

Нина Алексеевна — уникальный знаток пенсионного законодательства. За годы работы каких только нововведений не появилось в пенсионном деле. На ее счету — внедрение трех пенсионных реформ и сотни различных дополнений и изменений к ним, а это серьезное физическое и эмоциональное испытание для сотрудников и, конечно же, неоднозначная реакция со стороны пенсионеров, которых в нашем городе всегда было в пределах 18 тысяч.

Возглавляя этот ответственный участок работы, Нина Алексеевна смогла не только организовывать исполнение требований законодательства. Но главное — вместе со своим коллективом ни разу не допустила срыва государственного задания, порой работая во внеурочное время и выходные дни, часто принимая на себя обиды и негативные высказывания недовольных пенсионеров.

Можно ответственно заявить, что Н. А. Горбушина — одна из тех, кто создал систему пенсионного обеспечения в нашем городе и вывел ее на достойный уровень.



А ведь юная Нина, когда приехала в Донецк после окончания Ростовского медицинского училища, и представить не могла, какие профессиональные вершины ей придется покорять.

В 1972 году после окончания медицинского училища была направлена в г. Донецк РО и начала работать медицинской сестрой в детском саду «Солнышко», где проработала до августа 1977 года.

22 января 1979 года поступила на работу в городской отдел социального обеспечения исполкома города Донецка РО на должность инспектора.

21 февраля 1992 года отдел социального обеспечения был преобразован в отдел социальной защиты населения администрации города, а затем — в управление. С 1 февраля 1993 года Н. А. Горбушина была назначена заместителем

начальника Управления социальной защиты населения администрации города по пенсионным вопросам. В этой должности она проработала до 31 января 2001 года.

В связи с созданием в городе Донецке Управления Пенсионного фонда РФ 31 января 2001 года была направлена в новое учреждение заместителем начальника, а с 1 февраля 2002 года возглавила отдел по назначению, выплате и контролю пенсий, которым руководила более 15 лет.

На пенсию Нина Алексеевна вышла 30 июня 2017 года, отдав пенсионному обслуживанию горожан около 38 лет.

Из характеристики Н. А. Горбушиной: «За время работы зарекомендовала себя как грамотный руководитель, высококвалифицированный специалист, умеющий принимать ответственные решения.

На счету Н. А. Горбушиной — работа по организации внедрения трех пенсионных реформ и различных дополнений и изменений к ним. Высокий профессионализм, ответственный подход к социально значимому делу, трудолюбие, доскональное знание законодательной пенсионной базы обеспечили ей авторитет и уважение у вышестоящего руководства, коллег, работников предприятий и организаций города, отвечающих за пенсионное обеспечение работников. Нина Алексеевна всегда щедро делилась своим опытом с сотрудниками, была хорошим наставником, воспитала целый ряд знатоков пенсионного дела».

Нина Алексеевна — не только отличный профессионал, организатор, но и прекрасный порядочный человек. Она всегда пользовалась уважением и авторитетом среди сотрудников управления и подчиненных. Ведь благодаря ей многие стали хорошими специалистами и сейчас с благодарностью вспоминают ее наставничество, постоянное внимание и помощь. Среди них — ветераны пенсионной службы В. С. Изоточкина, Т. Я. Татаринцева, А. Н. Береза, Л. В. Дубинина, Е. И. Степчук и другие.

О ней с уважением и благодарностью говорят и нынешние сотрудники. Например, М. И. Устюжанина, руководитель клиентской службы (на правах отдела) в г. Донецке, считает Нину Алексеевну своим учителем и наставником, благодаря ей она овладела профессией и многого добилась в жизни, работая в отделе с 1991 года.

Высокий профессионализм, ответственный подход к социально значимому делу, трудолюбие, доскональное знание законодательной пенсионной

базы обеспечили ей авторитет и уважение у вышестоящего руководства, коллег из других городов, сотрудников предприятий и организаций города, отвечающих за пенсионное обеспечение работников и, конечно же, у представителей старшего поколения горожан.

Нина Алексеевна всегда внимательно относилась к работе с пенсионерами. Многим помогла в розыске необходимых документов для подтверждения стажа или статуса. Подсказывала выгодные варианты при выходе на пенсию или перерасчете. Терпеливо объясняла, почему назначен тот или иной размер пенсий или пособий. А некоторым просто помогала выжить в трудные 90-е годы. Она стала инициатором небольших обедов в отделе для одиноких больных женщин. Приносила из дома продукты, одежду. Потом это стало традицией для всего управления, и это в то время, когда сотрудники сами нерегулярно получали зарплату.

Галина Яковлевна Бондаренко, начальник Управления социальной защиты населения, затем — Управления Пенсионного фонда РФ в г. Донецке (с 1995 по 2004 годы), так характеризует совместную работу с Ниной Алексеевной: «Я с глубоким уважением отношусь к творческим, инициативным людям, самоотверженно отдающимся делу, которому служат. Нина Алексеевна — одна из них. Работа, общение с ней помогли мне усвоить одну простую истину: если рядом с тобой профессионал, на которого можно в любую минуту положиться, если у него есть чему поучиться, то тебе как руководителю и человеку повезло». Мне повезло».

Лилия Шептухова,
главный редактор
«Донецкого рабочего»